



猛将笼斗 场场肉搏

本报讯(记者 戴斌) 真武魂WBK极限格斗联赛第四站昨晚举行,来自8个国家的选手进行了13场较量。

宁波从去年开始引进极限格斗比赛,用“贴身肉搏”来形容这项运动绝不为过。昨晚首场较量中,中国选手蔡飞龙对阵匈牙利选手盖特,前两个回合占据明显优势,盖特进入第三回合时已经满脸血迹,伤痕累累,但是离比赛只剩半分钟左右时,蔡飞龙一时疏忽被盖特用胳膊勒住了脖子无法挣脱,无奈举手认输。随后一场女子较量中,有“中国MMA女神”之称的何群,仅仅用半个回合就获胜,她的对手是俄罗斯选手阿丽娜,后者体重轻了10公斤,根本抵挡不住何群的拳打脚踢。

包括这两场比赛在内,昨晚共有9场是“MMA”规则——极为开放的竞技格斗,MMA比赛使用分指拳套而不是普通拳击手套,赛事规则既允许站立打击,亦可进行地面缠斗,比赛允许选手使用拳击、巴西柔术、泰拳、摔跤、空手道等多种技术。

►比赛现场 记者 胡龙召 摄



电影《济公》象山热拍 台湾偶像演员郑元畅扮济公

本报讯(通讯员 陈晓桦 吴宙洋 记者 金晓文/摄)由著名导演刘嘉靖执导的传奇古装喜剧电影《济公》近日正在象山影视城热拍。该剧由台湾偶像演员郑元畅担当男一号出演济公,童菲、安七炫、杜海涛等共同出演。

据了解,《济公》是一部戏说济公的无厘头喜剧电影,讲述了道济和尚修缘惩恶扬善拯救三界的故事。片中的情节有爆笑也有暖心,有感动也有浪漫,此外还添加了很多流行的文化元素。

郑元畅曾因出演《蔷薇之恋》、《恶作剧之吻》等偶像剧而走红。出演电影《济公》是他退伍后首次尝试古装喜剧。



拍摄现场。

比尔·盖茨夏季书单亮相 今年不读严肃读物

比尔·盖茨保持着一个好习惯:每年,他都会个人官方博客上向读者推荐今年他喜欢的书籍。这次,他的2015年夏季书单也亮相了。相比于往年偏重于推荐金融和历史书籍,今年的书更多偏向于轻松类读物。比尔·盖茨称,这些书有的让他有所思考,有的让他开怀大笑,也有的书两者兼而有之。

1.《What If 那些古怪又让人忧心的问题》 兰道尔·门罗/著(再荒诞的问题都可能有一个科学答案。)

2.《XKCD》 兰道尔·门罗/著(门罗的另一本合辑类图书,内容来自作者博客的漫画。)

3.《Hyperbole and a Half》 埃利·布罗什/著(本书收录了作者早年一些有趣而睿智的短篇小说。)

4.《自然的魔法》 理查德·道金斯/著(本书以可读性、互动性强的方式探讨了一些重要问题,适合有好奇心的读者。)

5.《On Immunity》 欧拉·比斯/著(书中提到,一些家长对于给他们的孩子接种疫苗感到担忧。盖茨称阅读它“很有趣”。)

6.《How to Lie with Statistics》 达莱尔·哈弗/著(这本书讲述了统计数据是如何掩盖真相的。)

7.《Should We Eat Meat?》 瓦克萊夫·斯米尔/著(作者认为人们应该减少食用肉类制品,并相信这会带来好处。)

本报综合报道

国际足联失火 不会殃及女足世界杯 首战由中国队挑战东道主加拿大队

据新华社温哥华电 远在8306.81公里之外的国际足联总部,正在遭受各种爆炸性新闻的攻击,温哥华也感到了同样强烈的震动。昨日在这里举行的女足世界杯新闻发布会上,国际足联和加拿大当地组委会的官员成为各路饥渴记者拷问的对象。

现在身陷漩涡中心的、自嘲为“女足教父”的布拉特成为第一个问题的内容:这位确定离任的国际足联主席会不会按计划来加拿大观看7月5日举行的女足世界杯决赛?

主持会议的国际足联官员瓦伦汀给了一个模糊的回答:“我们会在适当的时候确认他的计划,现在什么也确认不了。目前谈论30天以后发生的事情,既不公平也不准确。”

第二个问题更加尖锐:本届加拿大世界杯是不是贿赂来的。当记者说到“贿赂”这个字眼时,坐在台上的加拿大足协主席蒙塔伊亚尼突然嘴巴剧烈地歪

向了右边,像被马蜂蜇了一样。他回答说:“没有贿赂,因为最后就我们一家申办本届世界杯。”

那么这次围绕国际足联和布拉特发生的那些事情会马上要开始的女足世界杯带来什么影响?

蒙塔伊亚尼的回答有些浪漫色彩。他说:“我实际认为上周发生的那些事之后举办女足世界杯是件好事,因为女足是非常纯净的运动,会给笼罩在足球上空的那些乌云带去光明。”

本届女足世界杯组委会一位不愿透露姓名的新闻官告诉记者,国际足联高层发生的丑闻不会给世界杯带来影响。“世界杯其实就是国际足联承包给加拿大的项目,承包方负责具体执行,和国际足联关系不大,在具体执行层面不会受到影响。”

世界杯揭幕战将于当地时间6日在埃德蒙顿举行,由中国队挑战东道主加拿大队。

战霸州 海天须防冷门

本报讯(记者 顾嘉懿) 今晚,2015乒超赛季第五轮宁波海天客场对阵霸州海润的比赛将在河北进行。霸州海润俱乐部在前四轮的表现大有黑马之势,尤以第二轮主场时将卫冕冠军山东鲁能挑落马下引人注目。四轮比赛后,他们暂以两胜两负成绩位列积分榜第四,且保持了主场不败纪录。做客河北的海天想全身而退,尚不能掉以轻心。

海天目前以四战全胜的纪录暂时排在积分榜头名,其他强队如山东鲁能、上海龙腾均已有一至两场的败绩。全胜纪录在依靠马龙的稳定发挥之余,也有一些“运气”因素,如对手意外受伤或是布阵漏洞等。今晚即将对阵的霸州海润俱乐部目前来看是最善于给对手制造“意外”的俱乐部之一,球员名单上看过尔尔——河北本土球员翟超、程靖淇、范胜鹏,从山东魏桥队租借的球员任浩,以及从北京队引进的

“00后”小将王楚钦,主教练由河北男乒主教练李振山继续担任。本赛季的乒超联赛并不涉及升降级,霸州海润俱乐部的目标是力争打进前六。李振山曾在接受采访时直接说过,“乒超联赛现在是两极分化,豪门球队和平民球队强弱分明。霸州海润要想从山东鲁能、宁波海天、八一大商、上海龙腾这些球队身上拿分几乎是不可能的。”但是乒超目前为止的最大冷门就由这样一支球队制造。第二轮,他们主场3:2赢了张继科领衔的山东鲁能,让所有人难以置信。尤其是球队第一单打范胜鹏3:1爆冷张继科,更让人看出这支名不见经传的球队的霸气与野心。

宁波海天乒乓球俱乐部队员经过在北京的两天休整后,已于昨晚到达河北保定开始赛前训练。能否打破霸州主场不败纪录,还要看队员发挥。

市运会青少年排球赛结束

宁波市第十七届运动会(青少年部)排球乙组比赛6月2日至5日在宁波大红鹰学院体育馆举行,来自奉化、江北、慈溪、象山等男女15支队伍参赛。

本次比赛分男子组、女子组,经过三天34场激烈的角逐,最终获得男子组冠军的是奉化队,江北和江东队分获二、三名;获得女子组冠军的是江北队,奉化和镇海队分获二、三名。图为比赛现场。

记者 戴斌 通讯员 皇甫姣

